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OBYVATELSTVO 

Narození 4                                              Zemřelí 4        Trvalý pobyt občana EU 

Dorňáková Eliška č.p. 161  Změlík Josef  č.p.   19  Šulík Patrik        č.p.   21 

Smolíková Adéla č.p.   97  Šimara Alois  č.p. 201  Pohůková Jana     č.p.   32 

Mačková Klára  č.p. 140   Změlík Josef  č.p. 191  Šerý Miloš       č.p. 138 

Liška František  č.p.   76  Pohunek František  č.p. 153  Makyna Jozef       č.p. 229 
 

Přihlášeni 10    Odhlášení 16    Přechodný pobyt občana EU 

Slovák Jakub  č.p. 219  Chromík Jan  č.p. 190  Janeka Dominik         č.p.   52 

Liška Marek  č.p. 195  Pohůnek Tomáš č.p.   15  Sochora Jozef           č.p.   72 

Janoš Lukáš  č.p. 169  Kráčmarová Johana č.p. 145  Sochorová Martina    č.p.   72 

Liška Ladislav  č.p. 195  Vitula Josef  č.p. 219  Panáčková Denisa      č.p. 126 

Liška Jakub  č.p. 195  Vitula Květoslav č.p. 219  Drieniková Jana         č.p. 133  

Sáblíková Markéta č.p. 219  Vitulová Marie  č.p. 219  Juráňová Jana          č.p. 133 

Mana Vladimír  č.p.   29  Vitulová Pavlína č.p. 219  Janíček Michal          č.p. 136 

Hoffmanová Miroslava č.p. 174  Komínek Jáchym č.p. 166  Šulík Jozef          č.p. 156 

Hoffmanová Karolína č.p. 174  Komínek Mikuláš č.p. 166  Šulíková Marie          č.p. 156 

Hoffman Marek č.p. 174  Komínková Dagmar č.p. 166  Panáček Lukáš           č.p. 167 

Šenkeřík Zbyněk č.p. 110 

Čurečková Ema  č.p. 169  Přech. pobyt občana 3. země 

Čurečková Veronika č.p. 169  Lysenko Yana          č.p. 211 

Kadleček Jiří  č.p. 128 

Matochová Monika č.p.   16 

Kubečková Nikol č.p. 184 

V letošním roce byly v centrálním systému obyvatelstva připočítáni i občané, kteří mají v naší obci trvalý či 

přechodný pobyt občana EU a přechodný pobyt občana 3. země. Těchto občanů je celkem 15. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Humanitární pomoc Jesenicku zasaženým povodněmi 

 
Po vyhodnocení i negativních zkušeností 

z dřívějších humanitárních pomocí 

poskytovaných obcí Střelná a jejími občany 

přistoupila naše obec k jinému pojetí pomoci. 

První pomoc z obce směřovala 

prostřednictvím Autoservisu Švirák, kdy obec 

pomohla nákupem PHM a sbírkou 

drogistického zboží a nářadí, na kterém se 

podíleli občané naší obce. Další pomoc již 

organizovala skupina ve složení Martin Pelc, 

Jiří Polách, Pavel Ptáček a Karel Krajča ml.  

Materiální pomoc (topidla, elektrospotřebiče, 

brikety, čistící prostředky, pečivo Pekárny 

Střelná a jiné) byla na základě doporučení 

prostředníka v této oblasti předána přímo potřebným v oblastech, kterým nebyla věnována taková mediální 

pozornost. Předávání pomoci do centrálních přerozdělovacích center se vždy nesetkalo s pochopením a 

vděčností. Kromě materiální pomoci se výše uvedení podíleli i na pracovní výpomoci u těch, kteří si o pomoc 

nedokázali z různých důvodů razantně požádat.  Vyvrcholením pomoci byla mikulášská nadílka ve školách, 

školkách a dětském domově, na které se velkou měrou podílela sbírka mikulášských balíčků organizovaná obcí 

i v rámci akce Rozsvícení vánočního stromu. Množství sesbírané Mikulášské nadílky předčilo všechna 

optimistická očekávání. Děkujeme všem, kteří sbírky a pomoc organizovali a všem, kteří do sbírek 

jakoukoliv mírou přispěli. Uživatelé sociálních sítí mají o humanitární pomoci z naší obce a vděčnosti za ni 

jistě podrobnější informace. 

 

Pro obec nejpozitivnější zpráva roku  
 

V měsíci prosinci 2024 byla uhrazena poslední splátka 

investičních příspěvků Mikroregionu Vsetínsko a bylo 

definitivně ukončeno financování projektu Čistá řeka Bečva 

II. Na straně výdajů rozpočtu obce na rok 2025 již tedy 

nebude figurovat částka ve výši 1 300 000,- Kč. Nadále 

bude obec splácet úvěr, ze kterého byla financována 

kompletní oprava místních komunikací po provedeném 

odkanalizování obce ve výši 64 815,- Kč měsíčně. Zůstatek 

úvěru k 30. 11. 2024 činí 4 731 475,- Kč. 
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Opravy a pořízení majetku v průběhu roku 2024 
Téměř všechny dostupné finanční prostředky obce byly investovány do rekonstrukce základní školy. Přesto 

bylo v rámci nutnosti zachování chodu úřadu a obce a obnovy majetku nemalou část financí vyčlenit na tuto 

oblast. Z těch nejvýznamnějších výdajů je nutno zmínit: 

- broušení parket a úprava garnyží v sále kulturního domu v hodnotě 145 000,- Kč 

- pořízení dataprojektoru, reprobeden a mikrofonů do kulturního domu v hodnotě 32 000,- Kč 

- nákup posypové soli 18 000,- Kč, roční licence na aplikaci Digitální úřad 24 000,- Kč 

- opravy osvětlení a rozhlasu 33 000,- Kč 

- IT vybavení obce 10 000,- Kč 

- doprava získané plošiny a koupeného drtiče biomasy a vozidla Transporter 37 000,- Kč 

- přestavba vozidla Transporter 17 000,- Kč 

- oprava vozidla Transporter 3000,- Kč  

- pasport místních komunikací, dopravního značení a pasport skladů obce u kostela 60 000,- Kč 

- zajištění revize dokumentace pro obec, ZŠ MŠ 76 000,- Kč 

- školení BOZP 19 000,- Kč 

- příprava kabelových rozvodů k elektronické úřední desce 25 000,- Kč  

- opravy dětských hřišť v obci po provedené revizi 37 000,- Kč 

- nákup popelnic a pytlů na odpady 32 000,- Kč 

- oprava soutěžního čerpadla SDH 36 000,- Kč  

- pořízení náhradních lamp veřejného osvětlení 45 000,- Kč 

- nájem hrazený Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových za budovu ČZS 14 000,- Kč 

- pořízení knih do knihovny 15 000,- Kč 

- zájezd seniorů 31 000,- Kč  

- úprava komunikace od zastávky ke sportovišti, úprava lesních cest a skládky bioodpadu 25 000,- Kč 

- čistění požární nádrže 15 000,- Kč 

- oprava služebního vozidla (brzdy, pružiny) 21 000,- Kč 

- vybetonování dvora u garáží 54 000,- Kč  

- pořízení portálu Digitální technická mapa 15 972,- Kč  

- pořízení nových már do kostela 33 000,- Kč 

- revize ústředny, hasicích přístrojů, plošiny 33 000,- Kč 

- pořízení setů k sezení na sportoviště 18 000,- Kč  

- geometrické zaměření pozemků 18 000,- Kč 

- nákup pozemků od firem zabývajících se přeprodejem pozemků 620 000,- Kč  

 

Cenové oznámení společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s. 
Vedení společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín, a. s. oznamuje zvýšení cen od 1. 1. 2025. Vodné se zvyšuje 

z 63,17 Kč/m3 na 65,63 Kč/m3, stočné vzroste z 48,16 Kč/m3 na 49,06 Kč/m3. Vodné a stočné dohromady 

zdraží z 111,33 Kč/m3 na 114,69 Kč/m3.   

Obnovení spojení osobní železniční dopravou se 

Slovenskou republikou 

Dne 15. prosince bude završeno pětileté úsilí vedení obce a 

zejména vedení Zlínského kraje a opětovně bude obnovena 

osobní doprava po železnici mezi Horní Lidčí a Púchovem. 

Denně bude mezi těmito body jezdit 5 párů vlaků. Důvodem pro 

zrušení tohoto spojení v roce 2019 byla skutečnost, že se mezi 

zástupci obou států nepodařilo najít shodu na financování 

provozu. Nové vedení Zlínského kraje vyvinulo velkou 

iniciativu a po dlouhých jednáních se spojení podařilo obnovit. 

Jednání byla velmi komplikovaná, neboť na Slovensku platí jiný způsob zajišťování dopravní obslužnosti a 

hlavní slovo má ministerstvo dopravy. Když už bylo vše téměř dohodnuto, jednání přerušily parlamentní volby 

na Slovensku a celý proces schvalování se pozdržel. Vše se nakonec podařilo dovést ke zdárnému konci. 

Nezbývá věřit, že s obnovením dopravního spojení dojde i k postupnému obnovení zájmu cestujících. Pokud by 

vlaky nebyly smysluplně využívány, mohlo by v budoucnu dojít k přehodnocení situace. 

Ordinační doba praktických lékařů 

v době vánočních svátků 
MUDr. Sokola nebude ordinovat v období  

od 17. 12. 2024 do 23. 12. 2024, 

akutní případy ošetří MUDr. Musil. 

MUDr. Musil nebude ordinovat v období  

od 27. 12. 2024 do 3. 1. 2024, 

akutní případy ošetří MUDr. Sokola. 
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Co se chystá v roce 2025? 
Investiční možnosti obce v roce 2025 ovlivní zejména dofinancování nákladů na rekonstrukci školy 

prostřednictvím kontokorentu v 1. polovině roku 2025. Přesto jsou v rozpočtu na rok 2025 zahrnuty akce, které 

se nepodařilo zrealizovat v roce letošním. Konkrétně se jedná o: 

- odložené pořízení soutěžního čerpadla pro mladé hasiče 

- zpracování projektu pro bezpečné přecházení komunikace do části Dolní komora 

- úprava parkovacích míst v prostoru bývalé autobusové zastávky v dolní části obce  

- vybudování zábrany mezi potokem a místní komunikací u č. p. 187  

- rekonstrukce povrchu chodníků  

  (bude realizována až dle výsledku dotačního řízení na vybudování optického kabelu)  

- bude opraven plot v areálu základní školy  

- v areálu mateřské školy dojde k rekonstrukci sklepa a zastřešení pískoviště 

- bude prodloužena místní komunikace k č. p. 242 

- počítá se s pořízením pasportu mostů 

- budou zahájeny přípravné práce na pořízení změny územního plánu  

- na sportovišti by mělo dojít k opravě tanečního kola  

- na hřbitově budou zřízeny nové pamětní desky účastníkům odboje 

- v případě úspěšné žádosti o dotaci by byla opravena fasáda základní školy 

- pokud to finanční situace umožní, byl by pořízen nový malotraktor zejména pro zimní údržbu 

- stejně jako v letošním roce bude Sdružení obcí Hornolidečska zaslán finanční příspěvek na výstavbu Domova   

  pro seniory  

- a zatím nejisté jsou výdaje na zabezpečení chodu prodejny potravin v obci.  

V obci se připravují akce, které jsou v gesci jiných investorů. Jednou z nich je projekt Správy železnic, který 

bude vyžadovat i rozšíření trafostanice v horní části obce (na Kozinci). Rozšíření bude vyžadovat i postoupení 

obecních pozemků, za které obec požaduje náhradu pozemků ve vlastnictví Správy železnic, které jsou pro 

obec a její záměry zajímavé.  

Vedení obce bylo osloveno společností CETIN, a. s., zda by v případě, že by získala dotaci ze strany státu, 

měla obec zájem na vybudování optického kabelu v obci. Zastupitelstvo obce se k tomuto záměru přiklání i 

když si je vědomo, že bude nutný zásah do již vybudované a opravené infrastruktury. Na druhou stranu přenos 

dat po optickém kabelu není až tak vzdálená budoucnost a bylo by dobře, kdyby občané obce měli tuto možnost 

k dispozici. Možnost vybudovat optickou síť z dotace má naše obec prakticky jako jediná z tohoto regionu. 

Byla vybrána na základě měření signálu, který v této lokalitě není dostačující a obec tak splňuje podmínky 

dotačního titulu. V současné době probíhá ze strany projektanta zpracování projektu, který je nezbytnou 

podmínkou žádosti o dotaci. Teprve následně bude rozhodnuto, zda společnost CETIN, a. s. dotaci obdrží. 

V případě, že se tak stane, budou ze strany společnosti osloveni i vlastníci soukromých pozemků, kde by bylo 

předpokládané vedení kabelu. Pokud k realizaci projektu dojde, bude síť vlastnit společnost CETIN, a. s., která 

bude síť za poplatek poskytovat jednotlivým operátorům (obdoba prodej elektřiny jednotlivých prodejců po sít 

ČEZ Distribuce, a. s.). Protože podstatná část kabelu by vedla v chodnících, bude až do rozhodnutí o přidělení 

dotace pozastavena připravovaná rekonstrukce chodníků v obci. 

Vyčistění koryta potoku Střelenka 
Od září probíhalo v obci několik let avizované a připravované čistění koryta potoku Střelenka. Podotýkám, že 

se nejednalo o akci obce, ale správce toku, kterým jsou Lesy ČR, Správa toků Vsetín. Laická veřejnost měla 

možná trochu jiné představy o způsobu provedení, ale k projektové dokumentaci se vyjadřuje celá řada 

dotčených orgánů, které si stanoví své podmínky, kterým musí projektant a následně stavební úřad vyhovět. 

Proto nebylo na základě připomínek Českého rybářského svazu možno čistit koryto až na samé dno.  

V místech, kde ho protínají inženýrské sítě musela zůstat zachována požadovaná vrstva zeminy atd. To vše 

musel projektant respektovat při zachování předepsaného klesání. 

 

Nabídka prodeje palivového dříví 
Obec Střelná nabízí k odkoupení palivové dříví z probírky obecních lesů. Jedná se o cca 20 m3 měkkého dřeva 

a cca 10 m3 dřeva tvrdého. Cena bude stanovena po dohodě se správcem obecních lesů s přihlédnutím 

k aktuální cenové hladině. 
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Rekonstrukce základní školy 
Letní vydání Střelenského zpravodaje informovalo o důvodech zahájení rekonstrukce základní školy. Byly 

slyšet i názory proč rekonstruovat základní školu, když demografická situace v obci je taková, jaká je a 

perspektiva, že by se mohla v dohlednu zlepšit není. Ano, řešením by bylo školu zrušit a nechat děti jezdit od 1. 

třídy do Horní Lidče. Nevyřešilo by to tak stejně havarijní stav budovy, který pomalu začínal nabývat takových 

rozměrů, že by další posudek statika nemusel být příznivý a využívání školy k jakýmkoliv účelům by zakázal. 

Proto lze říci, že zastupitelstvo obce rozhodlo ne rekonstrukci školy, ale budovy, kterou by nebylo možno 

nechat ve středu obce v takovém stavu, bez dalšího využití. V době uzávěrky zpravodaje je rekonstrukce 

prakticky hotová a na 17. prosince 2024 je plánováno kolaudační řízení. Rekonstrukce byla oproti původnímu 

záměru výměny stropů a okenních výplní rozšířena o rekonstrukci elektroinstalace, odpadů a vodovodního 

řádu, sanity, topení a vnitřního vybavení. V interiéru se prakticky jedná o novou budovu. V tuto chvíli 

představují náklady na rekonstrukci celkem 4 679 000,- Kč, přičemž ještě některé drobné platby budou 

v průběhu měsíce prosince dobíhat. Záměrem obce bylo profinancovat stavbu z vlastních zdrojů a realizovat 

stavbu svépomocí. Dodavatelským způsobem by stavba tohoto rozsahu vyšla obec na cca 25 mil. Kč. Způsob 

provedení ocenil i hejtman Zlínského kraje při jednání ohledně mimořádné podpory rekonstrukce školy mimo 

obvyklé dotační programy. Zlínský kraj podpořil stavbu individuální dotací ve výši 574 000,- Kč, která bude 

použita na úhradu finančně náročných požadavků Krajské hygienické stanice, týkající se odzvučení stropů 

učeben a finančně náročného osvětlení. Panu hejtmanovi i celé radě Zlínského kraje patří za tuto nadstandardní 

podporu velké poděkování. I tak bylo zahájeno jednání s bankovním ústavem, u kterého má obec vedený běžný 

účet o navýšení kontokorentu, ze kterého by byly pokryty veškeré platby v závěru roku. Vzhledem 

k zmíněnému ukončení plateb investičních příspěvků na odkanalizování obce by v roce 2025 neměl být 

problém čerpaný kontokorent v první polovině roku 2025 splatit. 

Je na místě poděkovat všem, kteří se na rekonstrukci podíleli a dovedli stavbu po 6 měsících ke zdárnému 

konci. V první řadě jsou to všichni brigádnici z řad rodičů, členů spolků v obci, důchodců, kteří bez nároku na 

odměnu pomáhali zejména při pracích rozsáhlejšího charakteru (bourací práce apod.). Poděkování patří i všem 

živnostníkům, kteří si i přes své jiné pracovní vytížení našli časový prostor a svou prací přispěli, ke zdárnému 

dokončení rekonstrukce. V neposlední řadě je nutno poděkovat zaměstnancům obce, zastupitelům a 

zaměstnancům školy. 

Všichni, kteří se jakýmkoliv způsobem na rekonstrukci školy podíleli, jsou zváni na posezení při hudební 

produkci dne 27. prosince 2024 od 17.00 hod. do kulturního domu ve Střelné. Tuto informaci berte jako 

osobní pozvání. Žádné pozvánky již doručovány nebudou. 

 

Den otevřených dveří – Základní školy Střelná 
Dne 3. ledna 2025 plánuje vedení obce ve spolupráci s vedením ZŠ Střelná „Den otevřených dveří“, v rámci 

kterého si bude moci veřejnost prohlédnout vnitřní prostory Základní školy po provedené rekonstrukci.  

Všichni jsou srdečně zváni. 

 

Budoucnost prodejny potravin v obci 
Na konci prázdnin došlo ke změně provozovatele prodejny potravin v obci. Stala se jím opět Jednota SD. Zda 

tomu tak bude i v průběhu celého roku 2025, nelze v tuto chvíli jednoznačně říct. Začátkem roku dojde 

k vyhodnocení ekonomické rentability prodejny ze strany vedení SD Jednota a bude následovat jednání s obcí 

ohledně dalšího fungování. Primárním záměrem vedení Jednoty v roce 2024 bylo prodejnu prodat. Po 

uskutečněných jednáních bylo dohodnuto, že prozatím bude Jednota prodejnu provozovat a o dalším provozu 

bude rozhodnuto v roce 2025. Ve hře je v případě ekonomické soběstačnosti prodejny a generování zisku 

ponechání provozu za současných podmínek. V případě ztrátovosti prodejny bude další provozování ze strany 

Jednoty za předpokladu finančního příspěvku obce na provoz. Nebo dojde k uvažovanému prodeji. V tomto 

případě by vedení obce vyvinulo maximální úsilí, včetně nutného úvěrového zatížení, aby prodejnu získalo do 

svého vlastnictví. O vývoji situace budou občané informováni v dalším vydání zpravodaje. 

 

Domov pro seniory v Horní Lidči 
Naše obec se spolu s dalšími 12 obcemi Sdružení obcí Hornolidečska bude na základě uzavřené Smlouvy o 

vzájemné spolupráci na vybudování a závazku budoucího provozování Domova pro seniory Hornolidečska 

spolupodílet na financování jeho výstavby a následně i provozu. V letošním roce přispěje na výstavbu částkou 

473 130,- Kč a stejnou částka bude na tuto akci odvedena z rozpočtu obce i v roce 2025. 
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Cyklostezka hranice ČR/SR – Horní Lideč 
Práce na projektové přípravě tohoto projektu ustoupily v roce 2024. Jedním z důvodů bylo, že maximální 

pozornost a volné finanční zdroje byly soustředěny na rekonstrukce budovy základní školy. Druhým důvodem 

je skutečnost, že není vyřešeno napojení cyklostezky v nebezpečném úseku křižovatky na Francovu Lhotu. Za 

současné situace je napojení směrem na Horní Lideč v tomto bodě z bezpečnostních důvodů nemyslitelné a 

pokud nebude tento úsek vyřešen, není možno ani žádat o dotaci. Zpracovaná bezpečnostní studie v tomto 

úseku navrhla vybudování kruhového objezdu, který by umožnil i bezpečný přejezd cyklistů od Střelné a od 

Francovy Lhoty, spojené s realizací samostatného podjezdu a podchodu jen pro chodce a cyklisty pod 

železniční tratí. Nyní probíhá zpracování projektové studie, která bude podkladem pro intenzivnější jednání 

s dotčenými orgány, zejména Ředitelstvím silnic a dálnic ČR a Správou železnic. Z předchozího lze odvodit, že 

by do Horní Lidče pokračovala cyklostezka po levé straně komunikace I49 až k čerpací stanici. Napojení na 

stávající cyklostezku Bečva – Vlára – Váh v intravilánu obce Horní Lideč bude pro vedení obce rovněž 

složitým úkolem. Teprve po vyjasnění situace v tomto úseku se bude hledat řešení vedení cyklostezky do a přes 

obec Střelná. V tuto chvíli pracuje zastupitelstvo s variantou, že by cyklostezka vedla od křižovatky na 

Francovu Lhotu po levé straně, pod sadem Na Kříbě až k betonové opěrné zdi na začátku obce. V intravilánu 

obce by cyklostezka vedla po komunikaci I49, tak, jak je tomu v Lidečku a v Horní Lidči.  Pod kostelem by byl 

pruh pro cyklisty vybudován po levé straně souběžně s komunikací I49 až po konec obce. Tam by následoval 

přejezd na starou komunikaci k bývalému hraničnímu přechodu. V tuto chvíli se chýlí k úspěšnému konci 

jednání vedení obce s vedením Zlínského kraje ohledně bezúplatného převodu této komunikace včetně 

pozemků v areálu bývalého hraničního přechodu. Tím budou vytvořeny předpoklady pro úspěšné dotažení 

cyklostezky až na hranici se Slovenskou republikou. Od původního záměru vedení cyklostezky kolem 

železniční trati zastupitelstvo obce opustilo z důvodu finanční náročnosti (reliéf terénu by vyžadoval 

vybudování asi 6 lávek, zejména v oblasti viaduktů), která by byla nad rozpočtové možnosti obce. Druhým 

důvodem je skutečnost, že se nepodařilo zajistit předběžné souhlasy všech vlastníků pozemků a vedení jinými 

úseky by cyklostezku jenom prodražovalo.  Obec Střelná by musela vybudovat vzhledem k své dislokaci 

nejdelší a asi finančně nejnáročnější úsek cyklostezky ze všech okolních obcí, které cyklostezku budovaly. 

 

Využití vozidla VW Transporter 
Obec získala bezúplatným převodem (zdarma) Policií Karlovarského kraje vyřazené vozidlo VW Transporter, 

které jí sloužilo jak pojízdná kancelář zejména při dopravních nehodách. V souladu s platnými předpisy byla na 

vozidle provedena přestavba a nyní může sloužit pro přepravu až 9 osob včetně řidiče. Začátkem roku bude 

provedena druhá přestavba, jejímž cílem bude demontáž výstražného zařízení na vozidle. Poté bude vozidlo 

dáno k využití spolkům k přepravám osob spojených s činností a posláním spolku. Řidiče, který bude splňovat 

všechny zákonné předpoklady k řízení vozidla, si bude zajišťovat vedení spolku. 

 
Prosba směrem k občanům – vlastníkům půdy v našem katastru 
Pokud má někdo z vlastníků nebo spoluvlastníků pozemků záměr prodat své parcely firmám obchodujícím 

s nemovitostmi zejména z oblasti našeho hlavního města, zkonzultuje prosím tuto skutečnost s obecním 

úřadem. Na základě vzájemné dohody by mohlo dojít pro obě strany k výhodnějšímu odkoupení ze strany obce. 

Obec pak od těchto firem vykupuje parcely, které mohou být důležité pro její další rozvoj za podstatně vyšší 

cenu. Snahou nás všech by mělo být, aby pokud možno co nejvíce parcel zůstalo ve vlastnictví obce a jejich 

občanů a ne firem, které je zkupují pouze ke spekulativním účelům. Obec má zájem o odkoupení parcel, kde je 

doposud jeden vlastník, popřípadě spoluvlastnické podíly nejsou menší než ¼. Každý případ by se však 

posuzoval individuálně. 

 
Oznámení o prodeji majetku 
Stát prostřednictvím k tomu zřízené organizace – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se začíná 

zbavovat majetku, zejména pozemků, které v obci vlastní nebo spoluvlastní. V minulý dnech obdržela obec 

první oznámení o přípravě elektronické aukce spoluvlastnických podílů na 5 parcelách katastru obce Střelná. 

Oznámení je zveřejněno na úřední desce obecního úřadu. Zejména občané, kteří vlastní spoluvlastnické podíly 

u těchto parcel by se měli o situaci kolem těchto parcel blíže zajímat a v případě zájmu na nabídku prodeje 

reagovat. V budoucnu se může jednat i o parcely v blízkém okolí jejich rodinných domů. V případě, že by 

podíly odkoupila cizí osoba, vznikly by uživateli parcel nemalé problémy. 
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Odpadové hospodářství  
Obec Střelná jako jediná ze Sdružení obcí Hornolidečska v loňském roce nepřistoupila k navýšení poplatku za 

svoz a likvidaci odpadů. Bohužel zvýšení sazby DPH na 21% a navýšení cen ze strany svozových firem i přes 

snahu minimalizovat náklady vlastním svozem pytlů po obci, vlastním odvozem velkoobjemového odpadu, 

způsobily, že od 1. 1. 2025 dochází v obci Střelná k navýšení poplatku za osobu a rok na 800,- Kč (u dětí do 

15. let 400,- Kč).  

Od 1. 1. 2025 byl do kategorie tříděného odpadu začleněn i textil. Firmy zabývající se sběrem textilu 

v minulosti tuto situaci okamžitě využily, a to co dříve svážely zdarma, včetně poskytnutí sběrných kontejnerů, 

bude od roku 2025 zpoplatněno. Obec musí zakoupit kontejner za cca 30 000,- Kč a cena svozu se bude 

pohybovat od 2 000,- Kč za čtvrtletí.  

I přes relativně dobré třídění odpadů v obci přetrvávají nadále některé problémy. Kontejnery na plast slouží 

primárně pro ukládání plastového odpadu ze strany návštěvníků obce, turistů apod. a plastů, které vzhledem ke 

svému objemu jsou obtížně umístitelné do plastových pytlů.  Pro občany obce je obecně závaznou vyhláškou 

stanovený pytlový systém třídění.  V některých případech není tento stanovený postup dodržován a do 

kontejnerů jsou umísťovány plné žluté pytle, což vede k přeplnění kontejnerů dlouhou dobu před termínem 

svozu. Následně je další odpad umísťován ať už v pytlích nebo volně ke kontejnerům, což ke kultuře 

manipulace s odpady rozhodně nepřispívá. Domnívám se, že na vesnici má přímo v domě nebo v garáži, 

hospodářské budově místo na umístění 1–2 ks pytlů, které 1x za měsíc připraví před svou nemovitost ke svozu. 

Druhým nedostatkem je, že v dolní části obce se u kontejnerů pravidelně objevují pytle se směsným 

komunálním odpadem, což nejenže nevypovídá o dobré kultuře zacházení s odpady v obci, ale zejména 

v letních měsících se odsud šíří nepříjemný zápach a odpad se stává zájmem hlodavců. Pokud někomu nestačí 

kapacita 1 popelnice, může si od obce za dotovanou cenu pořídit druhou. Počet vyvážených popelnic nemá vliv 

na výši platby za svoz a likvidaci odpadu. Do tohoto místa byla umístěna fotopast a po pořízení záznamu, bude 

záležitost s dotyčným projednána za účelem sjednání nápravy. V krajním případě je možno je toto jednání 

posoudit jako přestupek a postoupit Městskému úřadu Vsetín k projednání. 

Nedostatečné je rovněž třídění odpadů po skončení kulturních a společenských akcí v kulturním domě a 

sportovišti. V popelnicích na směsný komunální odpad se objevují plasty, papír, sklo a nově i plechovky. 

Pokud se situace v této oblasti nezlepší, stane se součástí nájmu sankční poplatek za špatné vytřídění odpadu. 

Špatné třídění odpadu má následně vliv na celkovou výši plateb za odpad, kterou hradí obec.  

Lépe by mohla tříděna nová komodita – drobný kov, včetně plechovek. Za tímto účelem jsou na teritoriu obce 

instalovány 3 šedé plastové popelnice a občané mají možnost využívat šedé pytle pro tento odpad. Přestože 

bylo v průběhu roku rozdáno 200 ks šedých pytlů, do svozu bylo dáno pouze 12 ks. Před obecním úřadem jsou 

plechovky od nápojů umísťovány bohužel do běžných popelnic a odpadkových košů místo do popelnice 

plastové, šedé. 

Přílohou zpravodaje je harmonogram svozů odpadů na rok 2025 

 

 

 Anketa k odběru obědů z kuchyně 

mateřské školy 
Vedení obce se po konzultaci s vedením 

Mateřské školy Střelná, rozhodlo vyhlásit 

anketu vztahující se k odběru obědů ze školní 

kuchyně Mateřské školy ze strany důchodců 

a jiných strávníků. Dlouhodobě dochází 

k velkému poklesu obědů ze strany důchodců 

a jiných strávníků, což se negativně projevuje 

na ekonomice a hospodářských výsledcích 

školní kuchyně. Za tímto účelem je přílohou 

zpravodaje anketní lístek, který by měl 

pomoci situaci vyhodnotit a případně 

přijmout příslušná opatření. Žádáme proto, aby lístek vyplnili všichni senioři v obci a případně i ostatní, kteří 

by měli o odběr obědů zájem. Všem předem děkujeme za vyplnění. Uvedení jména příjmení není povinné, 

lístek může být vyplněn anonymně a prosíme o odevzdání lístku na Obecní úřad osobně nebo do nerezové 

schránky u vchodu Obecního úřadu do 12. 1. 2025. 

 

Úřední hodiny obecního úřadu pro veřejnost na přelomu 
roku 2024/2025 
23. 12. 2024         7.00 – 12.00 hod. 
27. 12. 2024         dovolená  
30. 12. 2024         dovolená 
31. 12. 2024         dovolená 
    2. 1. 2025         dovolená 
    3. 1. 2025         dovolená 
    6. 1. 2025        7.00 – 12.00 hod.     13.00 – 17.00 hod. 
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Zvýšení poplatkových povinností a nájmů v roce 2025 
Obec Střelná doposud nereagovala na zvýšení cen všech vstupů v důsledku změny daňových sazeb, vysoké 

inflace, energetické a ukrajinské krize, tak jak to v předchozích letech udělala většina obcí. Z tohoto pohledu se 

může zdát zvýšení poplatků razantní, ale u mnohých ještě nebude dosaženo úrovně, která je nastavena 

v okolních obcí. Některé poplatky (poplatky za pronájmy hrobům poplatek za psa) nebyly zvyšovány několik 

desítek let. Kromě již zmíněného navýšení odpadu za svoz a likvidaci odpadů dochází ke zvýšení poplatku za 

psa na 200,- Kč.  

Poplatky od 1.1.2025    

- pronájem hrobového místa se zvyšuje dvojhrob na 2 000- Kč/10 let  

                                                              jednohrob na 1 000,- Kč/10 let  

- pronájem kulturního domu 3 500,- Kč + spotřebované energie  

- pronájem salonku 2 000,- Kč + spotřebovaná energie 

- pronájem sálu - hostina po pohřbu paušálně 1 500,- Kč  

- pronájem salonku - hostina po pohřbu paušálně 1 000,- Kč  

- samostatný pronájem kuchyně 1000,- Kč + spotřebovaná energie   

- krátkodobý pronájem sálu za účelem přednášky, popř. prodeje 1 000,- Kč  

U větších komerčních akcí bude výše nájmu stanovena individuálně.  

Dochází také k navýšení dotované ceny popelnice na 800,- Kč.  

Zvyšuje se rovněž cena nájmu u pronajímaných prostor k podnikání na 300,- Kč/m2/rok a pozemků 

k podnikání na 31,- Kč/m2/rok  

Ke zvýšení ceny nájmu dochází i u nájemních bytů z 630 Kč/m2/rok na 720,- Kč/m2/rok 

------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Rozsvícení vánočního stromu 
V pátek 29. 11. 2024 již tradičně proběhl v naší obci krásný předvánoční podvečer, který po několik let 

připravuje Obecní úřad Střelná ve spolupráci se Základní a Mateřskou školou Střelná.  

Paní učitelky s dětmi jako vždy nacvičily nádherné vystoupení. Po skončení vystoupení si rodiče a všichni 

přítomní mohli zakoupit výrobky dětí z MŠ a ZŠ. Na závěr byl rozsvícen vánoční strom.  

O občerstvení se letos postarali místní hasiči a k dobré náladě přispěla Čertovka.  

Na dobrovolném vstupném se vybralo 4.215,-- Kč. Tuto částku ještě navýší příspěvek z jarmarku Mateřské 
školy 1000,-- Kč a Základní školy 1000,-- Kč, celkem tedy 6.215,- Kč. Letos tuto finanční pomoc předáme 
rodičům Elišky Janošíkové. Všem moc děkujeme. 

Mladí střelenští hasiči v roce 2024 
Uplynulý rok byl z hlediska mladých hasičů pestrý. Celkem čtyřikrát jsme vyjeli na hasičskou soutěž 

reprezentovat naši obec a nasbírat zkušenosti do dalšího roku. Děti z přípravky vybojovali na každé soutěži 

pohár za 2. nebo 3. místo, mladší žáci sbírali pěkná umístění ve středu soutěžního pole. Již od podzimu se pilně 

připravujeme na další sezónu. Velký dík patří rodičům dětí za podporu a pomoc.  

Také se nám podařilo zahájit práce na úpravě tréninkového areálu u fotbalového hřiště a v plánu je 

úprava soutěžní mašiny. To vše se nám daří díky podpoře obce Střelná, Pekařství Střelná a firmy Číž-Stav.  

Děkujeme. 

Výbor SDH Střelná 

 

 

 

 

 

 

(foto Marie Macháčová + Michal Mužikovský) 
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Tříkrálová sbírka 2025 

Blíží se čas Tříkrálové sbírky, která je největší dobročinnou sbírkovou akcí v České republice. V příštím roce budeme 

s velkou radostí slavit 25 let této krásné tradice, která spojuje lidi v dobrých skutcích a laskavosti. 

Do její organizace a průběhu koledování se každoročně zapojí více než 70 tisíc dobrovolníků. 

Děkujeme všem, kteří se za ta léta stali součástí této výjimečné cesty pomoci-bez Vás by to nebylo možné. Pojďme i letos 

otevřít svá srdce, podpořit ty, kteří to nejvíce potřebují a společně pokračovat ve vytváření světa plného naděje a lásky.  

Sbírka v našem regionu bude probíhat v termínu 10. 1. 2025 - 12. 1. 2025.  

Její výtěžek opět pomůže lidem a rodinám v tíživé životní a sociální situaci, seniorům  

a osobám s handicapem ve Vsetíně a okolních obcích. Rádi bychom z výtěžku dovybavili kuchyňské zázemí pro služby 

Osobní asistence a Domácí zdravotní péče. Dále bychom chtěli dovybavit venkovní a vnitřní prostory Stacionáře Magnolia 

v Ratiboři, který slouží seniorům, kteří se v důsledku věku a chronických onemocnění neobejdou bez pomoci druhých. 

Přispět do sbírky bude tentokrát možné nejen přímo do kolednické pokladničky, ale i následujícími způsoby: 

1. Dárcovskou DMS na číslo 87 777 ve tvaru – DMS KOLEDA 30, 60 nebo 90. 

2. Bankovním převodem na sbírkový účet 66008822/0800, variabilní symbol 777970105. 

3. Prostřednictvím elektronické pokladničky, která je spuštěna na www.trikralovasbirka.cz 

Chceme poděkovat všem, kteří sbírku jakkoli podpoří a pomohou při její realizaci.  

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat!                                             Adéla Scharfová, koordinátorka TKS za Charitu Vsetín 

***** 

Nabídka služby hospice: V objetí blízkých a péči andělů: Domácí hospic Devětsil 
Když se blíží konec života, touha být obklopen láskou a péčí blízkých je silnější než kdy jindy. Domácí hospic Devětsil 

vsetínské Diakonie umožňuje nevyléčitelně nemocným prožít poslední chvíle doma, spolu se svými nejbližšími. Tým 

odborníků, kteří se věnují nejen zdravotním potížím pacienta, ale poskytují i psychickou podporu pečující rodině, pomůže 

zvládnout toto náročné období. 

Příběh rodiny J.V.: Poslední tři týdny tatínkovi ubývalo sil. Každý den bylo hůř. Věděli jsme, že potřebujeme pomoc. 

Začaly k nám jezdit sestřičky, paní doktorka a pečovatelky z Domácího hospice Devětsil vsetínské Diakonie. A já měla 

pocit, že nám je seslalo samo nebe. Nedovedu si představit, jak bychom to zvládli bez jejich podpory. Děkujeme jim 

z celého srdce za jejich přítomnost, pomoc, rady, za jejich úsměv, empatii, za jejich objetí. Staly se našimi anděly. Díky, že 

jste nám kryly záda… Slova paní J.V. nejlépe vystihují, co znamená mít po boku tým domácího hospice. Díky jejich 

odborné péči a lidskému přístupu se rodina mohla soustředit na to nejdůležitější – být spolu. 
Co je Domácí hospic Devětsil? 

Domácí hospic Devětsil umožňuje osobám v posledním stadiu onemocnění a závěru života prožít poslední dny v rodinném 

kruhu a domácím prostředí. Víceoborový tým tvoří lékaři, zdravotní sestry, sociální pracovnice, psycholog a duchovní, 

kteří se starají o fyzické i psychické potřeby pacientů a jejich rodin. „Naše péče se zaměřujeme především na zmírnění 

bolesti a dalších nepříjemných příznaků, které doprovázejí pacienta při jeho onemocnění a současně zachovat nejvyšší 

kvalitu jeho života, všestrannou podporu rodiny v péči o nemocného, zapůjčení zdravotních a kompenzačních pomůcek a 

v neposlední řadě psychologickou a duchovní podporu,“ přibližuje Kristýna Maršálková, DiS. vedoucí Devětsilu. 

Pro koho je hospicová péče určena? 

Hospicová péče je určena dospělým od 19 let v pokročilém či závěrečném stádiu nevyléčitelné nemoci. Je zcela bezplatná 

a poskytujeme ji v rámci Zlínského kraje, s dojezdem do 40 km od Vsetína. 
Proč je hospicová péče důležitá? 

Hospicová péče umožňuje pacientům prožít poslední dny života v důstojnosti a klidu, obklopeni lidmi, které milují. 

Rodiny získají odbornou podporu a mohou se tak lépe vyrovnat s náročnou situací.  

Domácí hospic Devětsil je místem, kde se setkává odborná péče s lidskostí. Naším cílem je, aby každý pacient a jeho 

rodina prožili toto náročné období s co nejmenší bolestí a co největší podporou. 
Kontakt: +420 731 640 764, email: devetsil@diakonievsetin.cz                                                                      Bližší 

informace najdete na webu: vsetin.diakonie.cz 

 

Kulturní a společenské akce na konci roku 2024 a v první polovině roku 2025 
28. 12. 2024 Hokejbal Svobodní – ženatí        8. 2. 2025 KD – Schůze SDH Střelná 

                             hřiště v 15 hod     15. 2. 2025 KD – Farní ples 

29. 12. 2024 Bruslení pro obec Střelná v Brumově-Bylnici  22. 2. 2025 KD – Košt slivovice 

                             (10:00h – 11:30h)    1. 3. 2025 KD – Fašanky 

29. 12. 2024 Koncert žáků ZUŠ FOLKLORIKA   7. 3. 2025 KD – MDŽ 

                            v kostele v 17 hod    15. 3. 2025 KD – Dětský karneval 

4. 1. 2025 KD – Schůze Turisti v 17 hod   16. 4. 2025 KD – Velikonoční tvoření 

11. 1. 2025 KD – Schůze TJ SOKOL Střelná   30. 4. 2025 Slet čarodějnic 

17. 1. 2025 KD – Schůze SDH Střelná   Bude upřesněno Otevírání studánek 

25. 1. 2025 KD – Myslivecký ples    10. 5. 2025 KD – Den matek 

1. 2. 2025 KD – 5. Ples „Po našem“    11. 5. 2025 Mše svatá u Turistické zvonice 

http://www.trikralovasbirka.cz/
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HARMONOGRAM SVOZU - SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD  (LICHÝ TÝDEN)
Leden 02.01.2025 Červenec 02.07.2025

15.01.2025 16.07.2025

29.01.2025 30.07.2025

Únor 12.02.2025 Srpen 13.08.2025

26.02.2025 27.08.2025

Březen 12.03.2025 Září 10.09.2025

26.03.2025 24.09.2025

Duben 09.04.2025 Říjen 08.10.2025

23.04.2025 22.10.2025

Květen 07.05.2025 Listopad 05.11.2025

21.05.2025 19.11.2025

Červen 04.06.2025 Prosinec 03.12.2025

18.06.2025 17.12.2025

31.12.2025

HARMONOGRAM SVOZU - PLASTY
Leden 21.01.2025 Červenec 22.07.2025

Únor 18.02.2025 Srpen 19.08.2025

Březen 18.03.2025 Září 16.09.2025

Duben 29.04.2025 Říjen 14.10.2025

Květen 27.05.2025 Listopad 25.11.2025

Červen 24.06.2025 Prosinec 23.12.2025

HARMONOGRAM SVOZU - PAPÍR
Leden 29.01.2025 Červenec 16.07.2025

Únor Srpen

Březen 26.03.2025 Září 10.09.2025

Duben Říjen

Květen 21.05.2025 Listopad 05.11.2025

Červen Prosinec

HARMONOGRAM SVOZU - SKLO
Leden 08.01.2025 Červenec 23.07.2025

Únor Srpen

Březen 05.03.2025 Září 17.09.2025

Duben Říjen

Květen 28.05.2025 Listopad 12.11.2025

Červen Prosinec

Oranžové a šedé pytle dávejte se svozem modrých nebo žlutých pytlů

ZMĚNA SVOZU NA VÁNOCE
Svoz plastu z úterý 24.12.2024 je přesunutý na pondělí 23.12.2024.

Svoz komunálního odpadu ze středy 1.1.2025 je přesunutý na čtvrtek 2.1.2025.

TERMÍN SVOZU VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU BUDE UPŘESNĚN !!!

HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ NA ROK 2025 

       

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
ZMĚNA SVOZU NA VÁNOCE     
Svoz plastu z úterý 24.12.2024 je přesunutý na pondělí 23.12.2024.  

       
Svoz komunálního odpadu ze středy 1.1.2025 je přesunutý na čtvrtek 2.1.2025. 
 

TERMÍN SVOZU VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU BUDE UPŘESNĚN !!!   
 

 

 

 

 

Střelenský zpravodaj vydává OÚ Střelná. Vychází pololetně. Uzávěrka čísla 2/204 byla 13. 12. 20224 a zpravodaj vyšel dne 

19. 12. 2024 v nákladu počtu 260 ks. Kontakt: tel. 571 111 113, internetové stránky www.strelna.cz, e-mail: 

obec.strelna.volny.cz. Zodpovědnost za obsahovou stránku starosta obce Petr Kráčmar, za grafickou a gramatickou stránku 

Dagmar Brlicová.  
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